



# 提升改造完成 大学路全线通车



全线通车后的大学路。

本报记者 姚晓晓 摄

本报讯(记者 姚晓晓)“听说大学路要通车了?上班终于可以不用绕行了。”“修了快一年,终于通车了。听说这次改造实现了雨污分流,夏季雨水多的时候也不用担心积水啦。”4月16日,大学路即将通车的消息在大学路上的几个小区的微信群内不胫而走。

4月16日下午,记者来到大学路,只见大学路东段正在进行最后的沥青铺筑,路南的人行道上有不少工人正忙着铺设步道石,现场一片忙碌。

当晚7点30分,主路沥青铺设全

面完成,大学路全线通车,比预计工期提前了15天。此次道路提升包括新铺设道路1617.5米、雨水管道1566.6米、污水管道2232.1米、热力管道1200米,施划道路标线1.45万米。

大学路道路提升工程自2018年5月28日开始建设,截至竣工历时近11个月,提升后的大学路面貌焕然一新,周围居民出行更加方便了。

“这条路上有十几个小区及三所学校,人流密集,现在终于通车了,上班、接孩子终于不再堵了。”康泽花园的王先生说。

## 厂家举报有人销售假冒商品 市场监管部门迅速查处

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)4月16日,接到举报人的举报后,我市市场监管部门迅速出动,查处涉嫌销售假冒商品的商家,案值金额近2万元的物品被暂扣。

4月16日刚上班,一男子就来到市市场监督管理局源汇工商分局双龙工商所,向工商人员进行举报,称有商家销售假冒的他们公司的商品。

这名男子姓平,是江苏大艺机电工具有限公司的有关负责人,并向工商人员出示其公司的“大艺”商标注册许可证、公司印章、营业执照,以及授权委托书等证明。平某向工商人员反映,经

厂家调查发现,我市嵩山路机电市场内有四家商户涉嫌销售假冒“大艺”商标的锂电冲击扳手。

接到平某的举报后,当天上午,工商执法人员来到嵩山路机电市场,对被举报的几家商户进行检查。调查取证中,工商执法人员有的看管现场,防止商家转移物品,有的检查进货手续,有的完善扣押物品手续。从开始检查到最后暂扣物品,前后只用了2个小时,涉案的4家商店被暂扣涉嫌假冒商品案值金额近2万元。

目前,此案正在进一步调查处理中。

## 漯河天阳供热公司 今年将续建新建热力管网10公里

本报讯(记者 王艳彬)4月17日,记者从漯河天阳供热公司获悉,根据《河南省2019年城镇集中供热实施方案》以及我市集中供热设施建设目标,漯河天阳供热公司作为承担全市供热的主要力量,加大了集中供热建设投资力度,今年该公司计划续建及新建各类热力管网共计约10公里。目前,祁山路、泰山路、滨河路等多条热力管网工程均在同步施工中,管网建成后可满足沿线众多公建单位、居民小区及工业企业的用热需求。

发展城市集中供热是节约能源、保护环境的重要途径,是促进城市节能减排、建设生态宜居名城及提升居民生活质量的重要举措,具有显著的节能、环保、安全、舒适等优势,更是全市人民普遍关注的一项民生环保工程。漯河天阳供热公司自2007年公司成立以来,一直致力于发展我市集中供热事业。通过十余年的建设和发展,我市集中供热工作取得了一定的成绩,城市集中供热整体框架已经形成一定规模。

截至目前,漯河天阳供热公司已经分期分批投资逾6亿元,建成集中供热主管网及支线管网近100公里,基本覆盖了经济开发区、召陵区、东城区以及郾城区大部分区域。

2015年11月,为解决沙北郾城区区域用热问题,该公司全资投资2.62亿元建设淞江产业集聚区热电联产项目,已于2018年11月份投入试运行,为黄山路沿线机关、漯河小学、漯河高等

18家公建单位,及孟南工业区小帅才、启福药业等工业企业实施了集中供热。实现全市南北热网的联网对接,形成多热源联网的局面,为集中供热安全稳定运行提供更加稳妥的保障。

漯河天阳供热公司热力管网自2010年投运以来,沿线已有双汇、可口可乐、旺旺、中心医院、金港大酒店等工、商业用户107家,已有漯河高中、天明第一城小区、烟厂家属区等27家采暖用户陆续加入集中供热。

目前,热网经过多年来的运行,各项技术参数指标均达到或超过国家标准要求,运行安全、平稳,累计取代大小燃煤锅炉65台,有效地改善了我们的城市环境质量,提高了城市品位,促进了招商引资工作的开展,体现了良好的经济效益和社会效益。

“让用户满意,使政府放心,对社会负责”一直是漯河天阳供热公司的历史使命,该公司将以提升城市功能、实现节能环保和民生保障为根本出发点,向高效、清洁、便利的新供热时代阔步前行,为建设“美丽漯河”做出更大的贡献。

## 图片新闻



←4月17日上午,市区嵩山路,一名园林工人正往树上悬挂灯笼形状的美国白蛾诱捕器,防治美国白蛾,保障市区园林植物安全。

本报记者 张晓甫 摄



→4月16日下午,市农科院的农业专家团队,来到源汇区空冢郭镇前朱村为村民讲解小麦赤霉病的防治常识,确保防病在发生前。

本报记者 张晓甫 摄



## 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。